CIKARMA ISLEMI PROBLEMLERI 1

1-) Pepe 7 yiizlik 2 onluk 8 birlikten olusan
sayidan ile 2 yiizlik 6 onluk 3 birlikten
olusan sayiyi gikariyor. Sonucu kag
bulmustur?
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2-) Niloya rakamlari farkl en biyiik ig
basamakli sayidan, 246 sayisini en yakin
onluga yuvarlayip gikariyor. Bu sayilarin
farkini kag bulmustur?
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3-) Keloglan 8,1,5 rakamlarini birer kez
kullanarak tg¢ basamakli, en biyik gift
sayidan, en kiiglik tek sayiy1 gikariyor.
Sonucu kag bulmustur?
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4-) Sila 746 sayisi ile 362 sayisini
tahmini olarak gikariyor. Gergek sonug ile
tahmini sonucun farkini kag bulmustur?
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5-) Simsek Mcgeen Siirt'ten yola gikarak
Nigde'ye gelmistir.Siirt ile Nigde arasi 883
kilometredir. Siirt'ten yola gikinca 419 km
sonra mola vermistir.Simsek Mcgeen kag km
daha yol gitmesi gerekir?

6- ) Ari Maya bal yapmak igin ilkbahar
mevsiminde 987 tane gicek gezmistir. Mart
ayinda 332,nisan ayinda 384 tane gigek
gezmistir. Ari Maya mayis ayinda kag tane
gicek gezmistir?
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7-) Koca Ayi ormanda 404 tane giil
toplamistir. Koca Ay Kag giil daha toplarsa
875 giilii olur?
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8- ) Nasrettin Hoca rakamlari farklh ig
basamakli en biiyik tek sayidan, ig
basamakli en kiigiik gift dogal sayiy!
gikariyor. Sonucu kag¢ bulmustur?




CIKARMA ISLEMI PROBLEMLERT 2

1-) Heidi 195 sayisinin yiizler ve onlar
basamagindaki rakamlarin yerlerini
degistiriyor. Daha sonra yeni olusan sayiyi
468 den gikariyor. Sonucu kag bulmustur?

\

J

2-) Tanju 7 yiizlik 3onluk 6 birlikten
olusan sayidan 3 basamakli rakamlari farkh
en kiigik tek sayiyr gikariyor. Sonucu kag
bulmustur?
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3-) Masa 4onluk 9birlik 6yiizliikten olugan
sayly! en yakin yiizliige yuvarliyor. Koca Ayi
ise 3 birlik 4 yiizlik 7 onluktan olusan
saylyi en yakin onluga yuvarliyor. Sonra bu
sayilarin farkini aliyorlar. Sonucu kag
bulmuslardir?
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4-) Miige 257 sayisini hangi say! ile
toplarsa toplami 976 bulur?
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5-) Pumba 600'dan baslayarak 10'ar 10'ar
saydigi 8.sayi ile 300'den baslayarak 50'ser
50'ser saydigi 3.sayiy! topluyor. Sonucu kag
bulmustur?
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Cevap:
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6- ) Sirinler kdyiinde 752 kayisi agaci,
vardir. Ceviz agaglarinin sayisi ise kayisi
agaglarinin sayisindan 198 eksiktir. Toplam
kag tane agag vardir?
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7-) Niloya 869 sayisi ile 486 sayisini
tahmini olarak gikariyor. Niloya gergek
sonug ile tahmini sonucun farkini kag
bulmustur?
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8- ) Kukuli 5,0,9 rakamlarini birer kez
kullanarak 600'den biiyiik, en biyiik say: ile
en kiigik sayinin farkimi kag bulmustur?
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